

সিমপ্লেক্স ইনফ্রাস্ট্রাকচারস লিমিটেড

CIN: L45209WB1924PLC004969

রেজিঃ অফিস :- 'সিমপ্লেক্স হাউস', ২৭, শেত্রপির সরণি, কলকাতা-৭০০০১৭

দূরভাষ : ০৩৩-২৩০১-১৬০০, ফ্যাক্স : ০৩৩ ২২৮৩ ৫৯৬৪

ই-মেল : secretarial.legal@simplexinfra.com

ওয়েবসাইট : www.simplexinfra.com

বিশেষ সাধারণ সভা ও রিমোট-ই-ভোটিং-এর বিবরণ

এতদ্বারা বিজ্ঞপ্তি প্রদান করা হচ্ছে যে, কোম্পানির বিশেষ সাধারণ সভা (ইজিএম) শুক্রবার, ১১ মে, ২০১৮ তারিখ সকাল ১১টা ৩০ মিনিটে, কলকাতা, ৪৮, শেত্রপির সরণি, কলকাতা-৭০০০১৭-তে, উক্ত ইজিএম আনুষ্ঠানিক বিবরণিতে উল্লিখিত বাণিজ্য সম্পাদনের জন্য।

কোম্পানি ইজিএমের বিজ্ঞপ্তি পাঠানো সম্পূর্ণ করেছে ১৭ এপ্রিল, ২০১৮ তারিখে, সেই সকল সদস্যদের কাছে, যাদের নাম সদস্যদের নিবন্ধনরূপে নিবন্ধভুক্ত আছে, যারা ফিজিক্যাল মোডে শেয়ার ধারণ করছেন ও এনএসডিএল/সিডিএসএল থেকে ডাটানোভাও করা হতো, সেইসকল সদস্যদের জন্য যারা ডিমেটেরিয়াল ইজিএম মোডে ধারণ করছেন, শুক্রবার, ৪ মে, ২০১৮ তারিখমতো কাট-অফ তারিখে হর মেল দ্বারা তাদের যাদের মেল আইডি কোম্পানিতে বা ডিপোজিটরি পার্টিসিপেট(স)-তে নিবন্ধভুক্ত আছে, যেহেতু বিষয়টি হয়তঃ অথবা কোম্পানিতে নিবন্ধভুক্ত তাঁদের ঠিকানায় প্রেরিত হয়েছে। বৈমুতিনভাবে পাঠানো যোগাযোগসমূহ, কোম্পানির ওয়েবসাইট www.simplexinfra.com, -এ এবং ন্যাশনাল সিকিউরিটিজ ডিপোজিটরি লিমিটেড (এনএসডিএল)-এর ওয়েবসাইট www.evoting.nsdl.com প্রদর্শিত আছে।

এতদ্বারা আরও বিজ্ঞপ্তি প্রদান করা হচ্ছে, কোম্পানিজ (ম্যানেজমেন্ট অ্যান্ড অ্যাডমিনিস্ট্রেশন) অ্যামেন্ডমেন্ট রুলস, ২০১৫ দ্বারা সংশোধিতমতো কোম্পানিজ (ম্যানেজমেন্ট অ্যান্ড অ্যাডমিনিস্ট্রেশন) রুলস, ২০১৪ -র রুল ২০-র রুল ২০-র সঙ্গে পঠিত কোম্পানিজ অ্যাক্ট, ২০১৩ -র সেকশন ১০৮, সেবি (সিস্টিং অবলিগেশনস অ্যান্ড ডিসক্রোজার রিকোয়ারমেন্টস) রেগুলেশনস, ২০১৫ -র রেগুলেশন ৪৪ এবং সাধারণ সভার উপর সেক্রেটারিয়াল স্ট্যান্ডার্ড-২ অনুসারে, কোম্পানি ন্যাশনাল সিকিউরিটিজ ডিপোজিটরি লিমিটেড (এনএসডিএল) -এর মাধ্যমে রিমোট ই-ভোটিং সুবিধার ব্যবস্থা করছে, সেইসকল সদস্যদের জন্য যারা শেয়ার ধরে রেখেছেন ৪ মে, ২০১৮ তারিখে, কোম্পানির বিশেষ সাধারণ সভাতে তাঁদের ভোটাধিকার প্রয়োগ করার জন্য এবং বৈমুতিন প্রথা মাধ্যমে ভোটদান দ্বারা বাণিজ্য সম্পাদনের জন্য।

শ্রী দীপক কুমার লৈতান এবং/অথবা শ্রীমতী সিদ্ধি ধানধারিয়া, প্র্যাকটিসিং কোম্পানি সেক্রেটারিয়াম নিরীক্ষক হিসেবে নিয়োজিত হয়েছেন, রিমোট ই-ভোটিং প্রক্রিয়াকরণ সুশ্রম ও স্বচ্ছভাবে নিরীক্ষণের জন্য।

১. রিমোট ই-ভোটিং শুরু হবে মঙ্গলবার, ৮ মে, ২০১৮ তারিখে সকাল ৯টা এবং শেষ হবে বুধসপ্তাহের, ১০ মে, ২০১৮ তারিখে বিকেল ৫টা। উক্ত তারিখ ও সময়ের পর কোনও রিমোট ই-ভোটিং অনুমোদন করা হবে না।

২. ফিজিক্যাল বা ডিমেটেরিয়াল ইজিএম আকারে শেয়ার ধারণকারী সদস্যগণ, কাট-অফ ডেট অর্থাৎ ৪ মে, ২০১৮ তারিখে রিমোট ই-ভোটিং দ্বারা অথবা ব্যালট পেপার মাধ্যমে বিশেষ সাধারণ সভায় ভোটপ্রদান করতে পারেন।

৩. যে কোনও ব্যক্তি যিনি কোম্পানির শেয়ার অর্জন করেছেন এবং কোম্পানির সদস্য হয়েছেন এই বিজ্ঞপ্তি প্রেরণের পর এবং কাট-অফ ডেটেও শেয়ার ধরে রেখেছেন, তিনি লগ ইন আইডি ও পাসওয়ার্ড সংগ্রহ করতে পারেন, evoting@nsdl.co.in-এ অনুরোধ পাঠিয়ে। যই হোক, আপনি যদি ইতিমধ্যেই এনএসডিএল -এ নিবন্ধভুক্ত হয়ে থাকেন, তাহলে আপনি আপনার বর্তমান ইউজার আইডি ও পাসওয়ার্ড ব্যবহার করতে পারেন আপনার ভোটিং প্রদানে। যদি আপনি পাসওয়ার্ড ভুলে গেলে, আপনি এটি পুনর্গঠন করতে পারেন, "ফরগেট ইউজার ডিটেলস/পাসওয়ার্ড" ব্যবহার করে, অপশন পাওয়া যাবে www.evoting.nsdl.com -এ।

৪. সদস্যরা ভোটদানে অধিকারী ইচ্ছা তাঁদের ভোটদান অধিকার প্রয়োগ করতে পারবেন না রিমোট ই-ভোটিং মাধ্যমে, তাঁরা ভোট দিতে পারেন বিশেষ সাধারণ সভায় ব্যালট পেপার মাধ্যমে, বিজ্ঞপ্তিতে উল্লিখিত বাণিজ্যিক ব্যাপারে।

৫. রিমোট ই-ভোটিং মাধ্যমে ভোটদানের পরেও সদস্যরা বিশেষ সাধারণ সভায় অংশগ্রহণ করতে পারেন কিন্তু পুনরায় ইজিএম-এ তাঁরা ভোটদানের অধিকারী হবেন না।

৬. সদস্যরা ভোটদানের শুধুমাত্র একটি মাধ্যমই পছন্দ করে নিতে পারেন অর্থাৎ রিমোট ই-ভোটিং বা ব্যালট পেপার। যদি কোনও একজন সদস্য দুটি মাধ্যমেও ভোটদান করেন, তাহলে রিমোট ই-ভোটিং মাধ্যমে ভোট প্রদানই প্রাথ্য হবে, ব্যালট মাধ্যমে ভোটদান প্রযোজ্য হবে না।

৭. কোম্পানি ও এনএসডিএল-এর ওয়েবসাইট ঠিকানা :- ক) www.simplexinfra.com; খ) www.nsdl.co.in।

৮. রিমোট ই-ভোটিং-এর সঙ্গে সম্পর্কিত ন্যূনতম দায়িত্বশীল ব্যক্তির যোগাযোগের বিশদ :-

নাম ও পদাধিকারী : শ্রী অমিত বিশাল, সিনিয়র ম্যানেজার/শ্রীমতী পল্লবী মাত্রে, অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার

ঠিকানা : ন্যাশনাল সিকিউরিটিজ ডিপোজিটরি লিমিটেড, ট্রেড ওয়ার্ড, "এ" উইং, ৫ম তল, কমলা মিলস কম্পাউন্ড, লোয়ার প্যারেল, মুম্বই, মহারাষ্ট্র-৪০০০১৩

ই-মেল আইডি : amitv@nsdl.co.in এবং pallavid@nsdl.co.in

দূরভাষ নং (০২২) ২৪৯৯-৪৩৬০/৪৫৪৫ টোল ফ্রি নং ১৮০০ ২২২ ৯৯০

নাম ও পদাধিকার : শ্রী পঙ্কজ কুমার মুখোপাধ্যায়, চিফ ম্যানেজার

ঠিকানা : 'সিমপ্লেক্স হাউস', ২৭, শেত্রপির সরণি, কলকাতা-৭০০০১৭

ই-মেল আইডি : secretarial.legal@simplexinfra.com

দূরভাষ নং : (০৩৩) ২৩০১-১২১৬

কোম্পানির ইজিএম সমাপ্তির ৪৮ ঘণ্টার ভিতর ভোটের ফলাফল ঘোষণা করা হবে। নিরীক্ষকের প্রতিবেদন সহ ঘোষিত ফলাফল কোম্পানির ওয়েবসাইট : www.simplexinfra.com এবং এনএসডিএল -এর ওয়েবসাইট www.nsdl.co.in -এ দেওয়া হবে, সদস্যদের তথ্যাদির জন্য, স্টক একচেঁজে জানানো হচ্ছে।

একজন সদস্য যিনি বিশেষ সাধারণ সভায় উপস্থিত ও ভোটিং প্রদানের অধিকারী, তিনি তাঁর বদলে সেখানে তাঁর পরিবর্ত ব্যক্তিকে নিয়োগ করতে পারেন। পরিবর্ত ব্যক্তির কোম্পানির সদস্য হওয়া জরুরি নয়। পরিবর্ত নিয়োগকারী যন্ত্র, কার্যকরী করার উদ্দেশ্যে, তা অবশ্যই কোম্পানির রেকর্ডার্ড অফিসে গৃহীত হতে হবে, বিশেষ সাধারণ সভা শুরু হওয়ার আটটার পূর্বে।

সিমপ্লেক্স ইনফ্রাস্ট্রাকচারস লিমিটেড-এর পক্ষে

বি.এল. বাজোরিয়া
সিনি. সচিব প্রেসিডেন্ট অ্যান্ড
কোম্পানি সেক্রেটারি

স্থান - কলকাতা
তারিখ - ১৭/০৪/২০১৮

18/4/2018